OO6pa3zoBatenbHbli MUHUMYM. MaTreMaruka.

1 knace
2 TPUMECTP

TeopeTnyeckasi 4acThb

IIpakTn4yeckasi 4acTb.

Haz3oB1 KOMIIOHEHTHI 1EVCTBUS CIIOKEHHUS
Ilepsoe cnazaemoe, smopoe crazaemoe, cymma.

3armoIHN OKOIIIEUKH.

2+ 5
9 2=7

+1=7
8 2=6

Kak Haiitn HensBectHoe ciaraemoe?
'1m06b1 Haﬁmu HeuszeecmHoe ciazaemoe, Hado us3 CyMJI/lbl
8bIYECHb U3BECTNHOE CLA2AEMOe

HOII‘-ICpKHI/I B KaXKJOM IMPUMEPE 3HAYCHHUEC CYMMbI KPpACHBIM IIBETOM, @ BTOPOC
cj1aracMmo€ CMHHUM.

1+3=4 2+3=5

Yro 3HAYHT YMCHBIIHUTb HaA HCCKOJIBKO GIH/IHI/III?
Omo 3nauum evivecmv HACKOIbKO edumm

Haiinn 3Hauenue BBIpaKEHHUs.

3+1= 5-2= 10-2= 4+2= 9-2= 8+1=

UTo 3HAYHT yBEIUYUTH HA HECKOJIBKO €TUHUIL?
Omo 3nauum npubasume HeCKOIbKO eOUHUY.

Pemmn 3amauy.
V¥ Bacu 4 mapku. Y Tanu Ha 2 Mapku Oosnbiie. Ckoiabko Mapok y Tanu?




3 TpumecTp

Teopernyeckasi 4acThb

IIpakTHYeckas 4acThb.

Hymepanus yuces B npegesaax 20:

1. Cocuwnraii 1o 20 u oOpaTHO

2.Kak BIuseT IepecTaHOBKA CIaraeMblX Ha pe3ynbTar?
IIpuBenu mpumepsl.

(Om nepecmanosku ciazaemvix CyMma He MeHAencs)

1. BcraBb nponyuieHHbIE YHCIA
10, ...,12,...,...,15,..,17,..,19, ...
2. Pacmosio:ku ymnciia B mopsiike BO3pacTaHus

16, 4, 9, 13, 5, 14,10, 2

3. CpaBHu:
1mm7cMm 17 cm 1 m 1 cMm
9 cMm 1om1ceMm 2 oM 12 cm

4. Haiigute 3HaYeHHe BbIPAKEHHIA:
12-3= 11-5= 14+4=
9+5= 13-7= 8+7=
5. 3anumum npuMep U BHIYHMCIN

1.Ymenpmiaemoe 11, Berunraemoe 2. Yemy paBHa pa3HOCTB?

2.IlepBoe cnaraemoe 6, BTopoe ciaraemoe 6. Uemy paBHa cymma?




